LL+ 前週主日訊息 07-24-2016

主題:基督徒最大的盼望一被 提

:姚秀瑩 (Bonnie Ya) 牧師

- 🏗 抓住聖經的啟示,掌握生命的盼望一時下世界的光景,充滿著各樣的天 災人禍,正如聖經當中有關末<mark>世的預言: 民要攻打民,國要攻打國,多</mark> **處必有饑荒、地震** [太 24:7]; 而這樣的光景, 不過只是災難的開始, 隨著末後日子的到來,只會每況愈下[太 24:8];如何在這樣詭譎多變的 世代裡,掌握生命的契機與方向,保守在 神的祝福裡,就能掌握 神所 給的啟示,成為名列生命冊上得勝的基督徒。
- 🔯 被提的生命一聖經裡最深奧,也是最大的一個真理,就是「被提」; 指的 就是那些名字記錄在生命冊上得勝的基督徒,這些人,將不再需要經過 死亡,而是被 神直接提起到天上,住在那 神所創造一個永恆長存的 新 天新地」,也就是建在天上的聖城;新的耶路撒冷「殷21:1-2」,永恆地與 主基督一起生活,與 神同享天國的榮耀,同時避開末日到來之時,屬地 上的災難與 神最後的審判。
 - **一里經告訴我們:當「被提」的號角吹響的時候**;就 在一霎時,眨眼之間。死人要復活成為不朽壞的,我們也要改變; 擺脫原本的肉體,成為永不朽壞的靈體[林前 15:51-54]。

🔯 被提的標準與資格。

- **, 成為得勝的基督徒**一除了明白聖經的真理,並且緊緊抓住 神所給的 啟示與跡象,時時警醒禱告、傳福音、不停止聚會,在聖靈的真理之 中裝備自己,積攢 神的恩膏與脂油。
- **幽 竭力來到神面前一正如耶穌基督讚許非拉鐵非教會時所說的:「我知** 道你的行為、你略有一點力量、也曾遵守我的道、沒有棄絕我的名。 看哪、我在你面前給你一個敞開的門、是無人能關的」「啟 3:8],雖 要面對當時社會阻礙的勢力,非拉鐵非教會卻仍堅持遵守著 神的話 語。

「略有一點力量」,就是即便在忙碌疲累的生活當中,仍能堅持遵守 了 神的話語,竭力來的到教會 神的殿來尋求 神、竭力的傳福音。

则 成為有燈又有油的人—耶穌基督在馬太福音第25章,用了「十個童 ϕ_1 [太 25:1-12]的比喻,提醒我們要做一個有燈(知道真理)又有 油(聖靈的膏油)的人,靠著聖靈得著屬天的智慧與恩膏。

- 育備燈與油一耶穌用十個童女迎接新郎的比喻,來形容末世時 一天國」的降臨,就是主基督再次降臨的景況。 這十個童女(預表所有的基督徒)都拿著燈(明白被提的真理) 出去迎接新郎 (耶穌基督),但最後,卻只有五個聰明的童女得 到進入婚禮宴席 (天國)的機會。
- **累拙和聰明**「十個童女」的故事裡,特別強調十個童女當中。 有五個是愚拙的,五個是聰明的;而這其中的差異,在於「有 沒預備油 |;這油指的就是「聖靈的賣油 |;星期天聚會、參加 早晚禱會、禱告、傳福音都是在預備你我恩豪的油。 恩膏的油越多,全身就愈加發亮、眼睛愈發明亮,也愈容易聽 到 神告訴你的話,使你我做事有智慧、有判斷。
- **警醒預備**-聖經提醒我們: 你們要警醒,因為不知道你們的主 是哪一天來到,你們也要預備,因為你們想不到的時候,人子 就來了 $_{1}$ [太 24:42-44];在等待新郎的過程裡,五個愚拙的童 女只是拿著燈、卻不預備油、甚至打盹睡著了,以至於當新郎 到來之時已經來不及了。
 - 霎那間-基督的再來將會是突然和快速的,將不會再給人最後 一秒來反悔;身為基督徒,你我都知道被提的真理;但隨著日 子久了,是不是也變得懶散起來,參加聚會、禱告變得形式化; 當這樣的感覺來到時,趕緊禱告,讓耶穌基督幫助我們,再一 次回到主的遮蓋下,也牢牢抓緊與基督同在的每一時刻。
- 自己去買油一當新郎到來之時,愚拙的童女向聰明的童女要求 分點油卻被回絕了;正如我們屬靈的修為,你無法將你的恩膏 分給別人,亦無法向別人取得,一如聖經所告訴我們的:「天國 是努力進入的 $_{1}$ [太 11:12],就是要「付代價」;因此,就讓我 們平時就按著聖經的真理,努力為著這被提的道路而準備吧!